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9° TEA. TIEIPAIA
Tuhpo: ATATOQNIZIMA ®YIIKHE

OVOLOTETMVUIO: . v evieeiniieteieeeieieeeeeeeneeneanas [ewpodg /2007

Mnv Eeydoete vo. ypoyeTe T0 OVOUG 0OG KOL OTHV POTOTOTIO KOI OTHY KOALO GOG.
271G 000 TPWTES EPWTHOEIS EMIAECTE THV TPOTAOH TOV EIVAL § GWATH. (EIVal UOVo uia)

Muo xivion mov yiveton o€ evbeia Tpoy1d, AEyeTal OpaAn OTAV:
1) H petatomon mapapével otadepn.

ii) H 0éon mapapével otabepn.

iii) H toydtnta mopoapével otabepn.

iv) H emtdyvvon mopapével otadepi.

Movadec 10
Av éva kivnto Kiveitar e060Ypoppa OUoAG ETITAYVVOUEVA, TOTE:
i) H petatomion tov givor avaioyn pe to ypovo.
1) H 0éom tov eivoun avdroyn pe to ypdvo.
iii) H toydtntd tov givon otabepn.
iv) O pvBuodg petaPoing tng TovTnTag eivol otafepog.
Movédeg 10

O1 TPOTAGELC TOV AKOAOVOOVV aVOPEPOVTOL GE EVOVYPALLES KIVIOELS. ZNUELDOTE CWOTO N
AGBOG Y100 TIC TOPOKATO TPOTACELG.
1)  Av Av > 0 to Kintd Kwveitor Tpog tnv Betikn koatevbuvon.
1) Av x <0 1o KvnTd Kiveital mpog TNV apvnTiky Katevbovon.
1ii) Av Ax > 0 1 tayhtnTo ToL KIvnToL £yl BETIKN KatevBuvon).
iv) Av Ax <0 10 Ktvntd Kveitot Tpog Ty apvnTikn Kotevdovvon.
v) Av Av <01 erurdyovon &xel avtiBetn gopd amd v TayvTNnTO.

Movédeg 10
Avo Kivntd Egkivovv tavtoypova and Ta onueio A ko B ko kivovvron evBoypappa pe oto-
Oepéc ToyvTNTEG V) Ko V3 Ommg 6To oyfpe. Metd and 10 Ssvtepdiento cuvAVIOVTAL GTN
0¢on x=+20m.

4=
Agl

A B .
10 0 10 20 30 40 x(m)

i) Na coumAnpwbodv Ta TopaKdT® KEVA.

To mpdTo Kivntd Eexva amd T 0éom ..vvenvenennnenn. otdvel otn Béon x=20m ko1 1 pe-
TATOMLGY] TOV €Vl 161 UE «ovvvnnennnnnnt.. Avrtictolya to de0TEPO KIVNTO EEKIVEL OO TN
0éon ...ooiinnnnl. otével ot Béomn x=20m kor 1 petaToémon TOv &ivor iom pe

1) ZyedldoTe OTO GYNMUA TIG LETATOTIGELS TV OV0 KIVITOV.
iii) Na vroAoyiote TV TaydTNTO TOL TPMOTOV KV TOD.
Movédec 15

T éva Kivnto mov Kiveitol evBOYpappa, TPAUE TIC LETPOELS TOV TAPAKAT® Tivoka. No
GUUTANPMOOTE TIG OTHAEG LLE T GTOLYEID TOV AEITOLV.

t(s) X (m) Ax(m) v, (m/s)
0,0 5,0
0,5 5,8
1,0 7,2




6) To douthavd dbypappo dsiyvel v taydTNTO EVOG KIVIITOL OF

7)

ouvaptnon pe 1o ypoévo. [a 1o ypovikod detpoe amd 0-10s:
i) H petatémon tov kivntoo givat:

a)0, P)50m, vy)100m, J) 200m.
ii) H péon toydtnta tov xivntod eivat:

a)0 P)Sm/s  y) 10m/s &) 20m/s

‘Eva ktvntd 1t ypovikn otrypn t=0 mepvd amd onueio A tov

a&ova x pe x,=20m Ko kveitonl Tpog Ta de&1d pe ToryvTNTe
pétpov 12m/s eva xel otabepn emttdyvvor, Ue popa TPOG

Movadeg 8

V1t m/s

ST1| Sl
Movdédec 10

O A +
X

T’ aplotepd kat pétpo 4m/s>. ot xpovikh oTypn t=5s va Ppedodv:

1) H toydtnra tov kivntoo.
ii) H petarémion tov kou 1 6€om tov.

1ii) ITow ypovikn otryun undevileton otiypiaio n TodTNTO TOL KIVNTOL;
iv) Na yivel to dudypappio TnG LETATOTIONG GE GLUVAPTIOT] LLE TO YPOVO.
Movédec  10+10+7+10=37

Kol Emtoyio

Aov. Mapyapng



9° TEA. TIEIPAIA
Tuhpo: ATATOQNIZIMA ®YIIKHE

OVOUOTETMVULLO: . veveeeitereteeeeeeaeseseeeeeeeeeeeeaennes [Tewpaidg /2007

Mnv Eeydoete vo. ypoyeTe T0 OVOUG 0OG KOL OTHY POTOTOTIO KOI OTHY KOALO 0OG.
2TIC TPEIS TPATES EPWTHOEIS EMIAELTE THYV TPOTOOH TOV EIVOL § OWOTH. (€Ival UOVO uia)

1) 'Eva copa Kveiton pe otabepn| toydtnTo Tpog T’ aplotepd (apvnTiki gopd). Apa.:
1) H kivnon tov givar emPpadvvopevn,
1) m emrdyvvon gival apvnTikn,
iii) 1 petatomion glvar opvnTikny,
iv) 1 6éon Tov givon apvnriky (x<0).
Movédeg 10
2) H emtdyvvon evég kivntov:
1) Exepdlet 10 moco ypiyopa odAdlel n B€om tov.
ii) Exopdalet 1o moc0 ypiyopa oAhalel | tohTnTd Tov.
1ii) "Exet v katebBovvon g tovnTog.
iv) Elvar povopetpo péyebog.
Movadeg 10
3) 'Eva copo Kiveiton mpog ta 6610 pe TodTnTo 2m/s Kot HETE and Alyo mpog T° aplotepd pe
TayvTa 2m/s. Apo
i) H toydtntd tov mapapével otobepn,
ii) M petafoAin tng TayvTTag givorl undéy,
1ii) 1 petaPorn g taydTnTog Eivor LovoueTpo péyedog,
iv) 1 petafoAn tng tayvTNTag givat TPog T’ aploTEPd,
V) M petafoAn tng toydTnTag etvor Tpog ta Seid.
Movédeg 10
4) Ztv apotepn 6THAN ToL Tivaka divoviol Ta SovOCUATO TNG TOYVTNTOG KOl TNG EMLTAYLV-
ong evog Kivntov. No cupumAnpdoTte Tic 500 AALEC OTNAEG.
H xivnon ovoudletar: | H e&iocmon ¢ tayvntog givat:
L %
Vo =0 E)
—»
- W
o
o Vo
—o—p
Moviédeg  4+8=12
5) 'Eva ovtokivnto kiveitan o€ gubeia Tpoyld Kot 6To Stdypopipo dive- V4 (m/s)
T 1) TOXOTNTO TOL GE GLVAPTNON LE TO XPOVO. N e !
A. Tloteg Tpotdoelg eivol cmaTég Kot moleg Adbog: / i
1) To ocdpo exterel evBOYpapUn OpaAn Kivinon. 31 . E
ii) To ocdpo ektelel 600 S0POPETIKEG KIVIGELS. ! :
ii1) To avtokivnto apykd npepel. 0 10 2'0 t(s)

iv) To avtokivnTto Tryaivel To yp1yopa T XPOVIKNy GTIYUN
t=12s, mapd tn otiyun t=4s.
B. i) To &idog g kivnong amd 10s-20s vl ....veeeveeeveennenee.



6)

7)

il) H apywn TodnTo T0U QUTOKIVITOL EIVOL ...
iii) H «\ion tng evbeiog amd 10-20s ekPPALEL ..vvvveerveninnee.
iv) To gppadov tov oynuatilopevov tpoameliov amd 10s-20s eKPPALEL......uvvreeverennnnnes

H xivnon amd 0-10s €IVOL ..oeveveeeiieeiieieeeee.
Movadeg  4+10=14

IMa éva kivntd mov kiveiton evBOYpopp, TPALE TIC LETPNOELS TOV TOPAKAT® Tivaka. Na
GUUTANPMOOTE TIG GTHAEG LLE T GTOLYEIO TOV AElTOLV.

t(s) x (m) Ax(m) v, (m/s)
0,0 5,0
0,2 5,6
0,4 6,2

Moviédeg 8

"‘Eva, ktvnto diépyetan amod va, onueio A yuo t=0, pe otabepn todTnTe, V=8M/Ss KO PETE, AUTTO

ypovo 6s @tavel o€ €va onueio B. Tn otiyun avt) anoktd otabepn emitdyvvon pe HETpo
2m/s” kau pe avifeT) Gopd omd Ty TadTNTAL

AV B N

— @ o .

1) TIl6co améyel to onueio B amd 10 A;
ii) [Mow ypovikn oTryun n ToOTNTO TOL KIvNToO Unoevi{etol oTiypioio;
iii) Xg moom omdoTacT amd TO onpeio A GTAUATO GTIYULNIO TO GO,
iv) Na Kavete To S1AypOpLLe TG LETATOTIONG TOL KIVIITOD GE GLVAPTNOTN HE TO XPOVO amd
t=0 péypt ) ypovikn otiyur| t=20s.
Movédec  8+10+10+8=36

Ko Emroyia

Awov. Mapyapng



